龃

泊

開

BUSINESS ■專線:2873 8002 ■傳真:2873 3957 ■電郵:business@wenweipo.com ■網址:http://www.wenweipo.com ■地產版電話:2871 5302 ■地產版傳真:2814 0960

# 年薪60萬 負責內地及海夕

香港文匯報訊 華人置業(0127)昨宣布委任主席劉鑾雄的「紅顏知己」呂麗君為集團執行董 事,年薪60萬元另加酌情花紅,任期由昨日起生效。通告介紹,呂麗君為華置執行董事、主席 兼行政總裁及主要股東劉鑾雄之聯繫人,她日後將負責集團在內地及海外的投資項目。

**扩** 通告介紹,呂麗君現年36歲,曾於2001年至2005 執行董事陳國偉、羅麗萍及馬時俊組成。 第 年加入華置並參與該公司於香港及內地的物業租 曾於1998年參選香港小姐的呂麗君, 賃業務。通告指,呂麗君在物業投資方面經驗豐富,她 獲委任後將負責集團於內地及海外的投資項目。

#### 呂擁物業投資經驗豐富

通告又指,華置與呂麗君並無訂立有關服務合約,相 關委任無訂定或擬訂立任何服務年期,惟須根據該公司 之章程細則輪席告退,並符合資格膺選連任。根據該公 司之章程細則,她須留任至華置下屆股東周年大會,屆 時於會上將符合資格膺選連任。她有權收取每年60萬元 酬金另加酌情花紅。

通告稱,呂麗君持有英國倫敦大學國王學院化學哲學 博士學位,她同時亦是中國人民政治協商會議廣州市委 員會委員、北京大學名譽校董及香港東區尤德夫人那打 素醫院醫院管治委員會成員。

#### 認購友邦首日賺9千萬

至此,華置董事會由執行董事劉鑾雄、陳詩韻、林光 蔚及呂麗君,非執行董事劉鳴煒及劉玉慧,以及獨立非

曾於1998年參選香港小姐的呂麗君,由於她與人稱 「大劉」的劉鑾雄的關係,令她經常成為娛樂版的頭條 人物,其實,她還是投資高手及在學術上亦有一定的成 就。其中,最為轟動要數她在2010年以IPO的方式認購 友邦保險(1299)新股,當時她以個人名義,斥資57億 元認購,震撼市場,掛牌首日即帳面大賺近9.000萬

持有倫敦大學國王學院化學哲學博士學位的她,曾於 2005年在倫敦發表了探討深海探採天然氣石油的化學方 法的論文,引起學界熱烈的迴響,讓她在極短時間內取 得博士頭銜而成為呂家中學歷最高的人。

#### 甘比胞姊亦為華置執董

另值得一提的是,前述華置董事會內的執行董事陳詩 韻,是人稱「甘比」的大劉女友陳凱韻的胞姊,陳詩韻 現任華置銷售及租務部經理,兼化妝品部助理銷售及市 場經理,負責「雙妹嘜」產品;而甘比的胞妹陳諾韻, 亦在華置的銷售及租務部任職。

華置股價昨平收8.97元。



■劉鑾雄的「紅顏知己」呂麗君(右)獲委任為華置執行董 資料圖片

# 險。旁為馮婉眉。 香港文匯報記者馬子豪 攝

■阮國恒(左)續提醒銀行留意信貸風

香港文匯報訊 (記者 馬子豪) 本港 銀行個人人民幣業務放寬願望暫落 空。繼人行早前表示,暫無意放寬港 人每人每日兑换2萬元人民幣的限制 後,銀行界甚為憧憬的非本港居民來 港開戶,金管局認為仍有操作安排, 暫未有落實時間表,銀行公會對此表 示失望。

金管局副總裁阮國恒昨出席銀行公 會例會後表示,正就開放非本地居民 來港開設人民幣戶口,與人行進行積 極溝通,但指存在操作技術性安排需 時商討,暫未有確實時間表,只謂希 望越快越好。

#### 銀公:落實後助增人幣存款

銀行公會主席馮婉眉表示,對於早 前中央擴大本港人民幣業務建議中, 未有包括放寬非本地居民在港開設人 民幣戶口,業界對此感到失望,認為 若開放開戶條件,有助增加本地人民 幣存款,及鞏固離岸人民幣中心地 位。

離岸人民幣(CNH)拆息在本月初被扯高,而金 管局新近推出之各銀行借出短期人民幣措施發揮 作用,對於會否安排不同期限資金予銀行選擇, 阮國恒認為該安排僅屬備用方案,只是在銀行無 法於拆借市場籌得資金下才使用,強調金管局不 會取代市場功能。被問及今年本港信貸擴張,阮 國恒指今年首5個月貸款年率化增長達8.4%,低 於去年約20%的增長率,但目前外圍環境明顯惡 化,叮嚀銀行繼續留意信貸風險。

#### 內地年內料再降4次存準率

內地上季經濟增長回落至7.6%,為13個月新 低,馮婉眉預計,中央會續推刺激性經濟措施; 至今年底前,存款準備金率(RRR)或有200點子的 下調空間,即以央行每次下調50點子的慣常做 法,即有4次下調機會;她強調,內地經濟不會 出現硬着陸。至於環球央行減息,或引發資金流 入本港,資產價格及通脹或再面臨被推高的風 險,但馮婉眉表示在目前低息環境下,資金再流 入市場的機會不大,目前亦未見大量資金進入本



■昨日掛牌的三隻新股齊齊造好。左起:普甜主席蔡晨 陽、航標董事長肖智勇及順泰主席郭玉民昨主持上市鳴 香港文匯報記者黃嘉銘 攝

香港文匯報訊(記者劉璇)繼前日4隻新股同時掛牌 後,昨日亦有3隻新股一齊掛牌,下半年IPO市場熱鬧揭 幕,但「同枱食飯各自修行」,7隻新股3隻上升3隻破底 及1隻守招股價。其中,前日已經大瀉10.7%的確利達 (1332),昨日再瀉13.38%,兩日共挫22.64%,一手勁蝕 720元, 暫為下半年新股市場表現最差新股; 而昨日掛牌 的普甜食品(1699),則收升22.86%,暫為下半年表規最佳 新股。

昨日3隻新掛牌的新股股價均表現不俗。其中,在內地

從事豬肉供應的普甜食品昨首日掛牌,股價收報0.86 元,較招股價0.7元上升22.86%,不計手續費,散戶一手 4,000股賺640元。公司主席兼執董蔡晨陽於上市儀式後 表示,公司將興建6個養殖場,料全部投產後銷售額或會 倍增。

#### 3隻新登場齊升 普甜飆23%

同樣昨日首日掛牌的順泰(1335),全日收報1.36元,較 招股價1.2元上升13.33%, 散戶一手2,000股賺320元。順 泰主席兼執董郭玉民認為,近期油價下跌對公司的確有 直接的影響,但油價仍處於波動狀態,對生產成本還沒 有造成大的影響。

航標衛浴(1190)則全日收報2.32元,較招股價2.15元漲 7.91%, 散戶一手2,000股賺340元。公司董事長兼行政總 裁肖智勇表示,對公司公開認購有9%表現滿意,認為投 資者對公司有信心。他稱,內地農村人口城市化

進展對衛浴方面將增加需求,他預計未來整個衛 生產品行業複合增長率可達逾14%。 肖智勇續稱,今年訂單已排滿至年底,且新廠

房將於本月底開始營運,產能為100萬件。他同時 --預期,公司外銷銷售量有20%增長,內銷則有50% --增長,而自營品牌佔比約58%。

#### 確利達上市兩日瀉23%最傷

至於前日掛牌的4隻新股表現,其中首日已經 " 「深潛」10.7%的確利達,昨日再瀉13.38%,收報 1.23元,兩日共挫22.64%,一手2000股計,賬面勁

蝕720元。前日微升0.3%的永達汽車(3669),昨日則回跌 0.3%, 收報6.6元, 還原招股價。前日守住招價的伊泰煤 炭(3948)及銀仕來(1616),昨日則齊齊失守招股價,分別 跌0.116%及跌0.91%,收報42.95元及1.09元。

### 旭輝考慮下季來港籌39億

其他新股方面,據湯森路透旗下IFR消息,上海地產 開發商旭輝集團正考慮第4季度來港上市,集資3億至5億 美元(約23.4億至39億港元)。消息人士表示,市場期待內 地政府下半年放鬆銀根,可以給房地產行業鬆綁,該公 司擬抓住機會實現上市。花旗、摩根士丹利和渣打 (2888) 負責安排是次交易。據悉,旭輝集團成立於1992 年,業務以住宅地產為主,也有商業地產項目。數據顯 示,該公司2010年錄得銷售收入為65億元人民幣。

#### 近兩日上市7新股表現

名稱	上市日期	上市價(元)	昨收(元)	累積升跌(%)
普甜食品	07/13	0.70	0.86	+22.86
順泰控股	07/13	1.20	1.36	+13.33
航標控股	07/13	2.15	2.32	+7.91
永達汽車	07/12	6.60	6.60	無起跌
伊泰煤炭	07/12	43.00	42.95	-0.12
銀仕來	07/12	1.10	1.09	-0.91
確利達	07/12	1.59	1.23	-22.64
	普甜食品 順泰控股 航標控股 永達汽車 伊泰煤炭 銀仕來	普甜食品 07/13 順泰控股 07/13 航標控股 07/13 永達汽車 07/12 伊泰煤炭 07/12 銀仕來 07/12	普甜食品 07/13 0.70 順泰控股 07/13 1.20 航標控股 07/13 2.15 永達汽車 07/12 6.60 伊泰煤炭 07/12 43.00 銀仕來 07/12 1.10	普甜食品 07/13 0.70 0.86 順泰控股 07/13 1.20 1.36 航標控股 07/13 2.15 2.32 永達汽車 07/12 6.60 6.60 伊泰煤炭 07/12 43.00 42.95 銀仕來 07/12 1.10 1.09

## 內地數據無驚喜

香港文匯報訊(記者 卓建安)市場關注的焦點為內地公佈今年第 二季度經濟數據,港股在內地公佈數據後一度上升135點至19,160 點,但後勁不繼,收市僅升67點至19,092點,升幅為0.35%。由於昨 日內地公佈的經濟數據基本符合預期,有的數據甚至較預期為佳, 令市場對未來一段時間內地的政策走向持觀望態度,港股昨日主板 成交僅380億元,顯示港股缺乏方向。

## 觀望氣氛仍濃 成交僅380億

港股昨日輕微高開44點,在內地早上10點公佈第二季度經濟數據 後一度抽升135點,但之後則很快下滑,最低僅升7點至19,032點, 收市則勉強升67點。即月期指昨日收市更倒跌1點至19,030點,較現 貨市場低水62點。總結本周港股, 指跌708點,跌幅達3.58%。國 企指數昨日表現較 指為佳,收市報9,237點,升70點,升幅為 0.77% °

指重磅股匯控(0005) 近期受歐洲股市疲弱以及洗黑錢消息困 擾,其股價表現疲弱,昨日其股價繼續弱於大市,收市報66.55元, 跌0.55元,跌幅為0.82%,並影響昨日 指下跌25點。另一 指重磅 股中移動(0941),昨日股價表現尚算不錯,收市報85.45元,升0.7 元,升幅為0.83%,並為 指貢獻14點的升幅。

#### 匯控逆市挫 內銀跌後回穩

內銀板塊昨日股價表現稍微回穩, 其中連跌7日的建行(0939)輕微反 彈,收市升0.63%至4.78元。受累浙 江客戶中江集團破產,建行過去兩日 急跌6.5%。《南方都市報》日前引 述消息稱,建行浙江分行行長及兩名 支行行長已被停職,另外有40至50名 員工涉案。工行(1398)昨日股價表 現則較佳,收市升0.75%至4.02元,



中行(3988) 收市亦升0.72%至2.79元,農行(1288) 收市則跌 0.34%至2.93元。

另外,受新鴻基地產(0016)兩位聯席主席郭炳江和郭炳聯以及 執行董事陳鉅源被廉署起訴影響,昨日新地系的新地、新意網 (8008) 及數碼通(0315) 開市不久就先後停牌,停牌前其股價分別 升0.05%至95.45元、跌0.69%至1.44元和跌1.12%至15.9元。



■港股在內 地公佈數據 後一度上升 135點,但 後勁不繼, 收市僅升67 點,主板成 交380億元 仍低企。 中通社

國指本周跌4.6% 點 7月6日 9640 收9679 昨收9237 9440 +70 (0.77%) 7月12日 低見9158 9 13日 10 12 2012年7月

內地昨日公佈的第二季度經濟數據已塵埃落定,昨日市場對 有關數據的反應是中性偏好,未來港股的走勢將受哪些因素影 響值得關注。

雖然昨日內地公佈的第二季度GDP增長為7.6%,略低於市場 預期的7.7%增幅,但有其他的經濟數據則較市場預期的為佳,

且有輕微好轉。譬如今年上半年固定資產投資同比增長20.4%, 較市場預期的20%增幅為佳,同時亦較今年前5個月的20.1%增幅有輕 微改善。另外,6月份零售銷售同比增長13.7%,亦勝於市場預期的 13.4%增幅,不過與5月份的13.8%增幅相比,仍呈下滑的狀態。

## 後市焦點內地本月PMI表現

富昌證券研究部總監連敬涵昨日表示,昨日內地公佈的經濟數據基 本符合預期,有的則較市場預期的略好,這反而令市場對中央加大刺 激經濟力度的憧憬降低了,譬如短期進一步下調存款準備金率的機會 下降了,因此限制了昨日港股的升幅。

有分析指出,由於昨日內地公佈的經濟數據雖然略勝預期,但由於 仍較疲弱,難以帶動港股有明顯的上升,再加上近期歐美股市均不斷 下滑,短期港股難以有明顯的突破。中國因素方面,若短期人行下調 存款準備金率會對港股有輕微利好作用,但相信刺激有限。比較關鍵 的應該是要等到下月1日內地公佈7月份製造業採購經理指數 (PMI), 看有否明顯好轉。雖然目前多數分析師預測內地經濟在第二季度已見 底,但內地的經濟數據可能不會那麼快有明顯好轉,有的預測要到第 四季度才會有明顯的起色。

## 關注美公司業績伯南克言論

外圍方面,近期歐元兑美元不斷下滑,昨日一直徘徊在1.22下方, 為過去兩年來的新低,歐美股市近期也不斷下跌,表現疲弱,顯示市 場對歐元區經濟下滑的擔心揮之不去。不過,連敬涵指出,昨日開始 美國上市公司陸續公佈業績,有關業績會對美股走勢有一定影響;另 外,下星期三美國聯儲局主席伯南克將出席國會的聽證會,伯南克會 否發表涉及QE3以及對經濟前景的言論,對股市亦會有影響。

連敬涵認為,短期港股的下跌的支持位為18,800點,而上望的阻力 位為恒指20天和10天移動平均線附近的19,400點至19,500點之間